
  
 

Πάσχα στη Νεάπολη • Λακωνική Μάνη - Κύθηρα 

10 – 15 Απριλίου (6 ημέρες – 5 διανυκτερεύσεις) 
 

1η ημέρα Μεγάλη Παρασκευή 10/4: Λάρνακα – Αθήνα – Ισθμός Κορίνθου – Σπάρτη – Νεάπολη 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση για την Αθήνα. Άφιξη, επιβίβαση στο λεωφορείο και κατευθυνόμαστε στο 
γεωγραφικό διαμέρισμα της Πελοποννήσου, το οποίο είναι το νοτιότερο τμήμα της ηπειρωτικής Ελλάδας. Πρώτη στάση στον Ισθμό της 
Κορίνθου που αποτελεί από την αρχαιότητα το κατεξοχήν στρατηγικό σημείο του ελλαδικού χώρου και ένα από τα σημαντικότερα της 
Ανατολικής Μεσογείου. Η διάνοιξή του αποτέλεσε από την αρχαιότητα μείζον θέμα καθώς η δημιουργία της διώρυγας θα έλυνε πολλά 
προβλήματα και θα διευκόλυνε τη ναυσιπλοΐα και το εμπόριο. Συνεχίζοντας τη διαδρομή μας φθάνουμε στη Σπάρτη, πρωτεύουσα του 
νομού Λακωνίας, χτισμένη στις ανατολικές υπώρειες του Ταϋγέτου. Είναι μία πόλη γεμάτη με δεντρόφυτες λεωφόρους, πάρκα και 
καλοδιατηρημένα κτήρια, έχοντας στο «θησαυροφυλάκιο» της ένα ένδοξο παρελθόν, που άφησε το αποτύπωμά του με χρυσά γράμματα 
στην ελληνική αλλά και στην παγκόσμια ιστορία. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας για την πανέμορφη Νεάπολη Λακωνίας, που είναι χτισμένη 
αμφιθεατρικά σε δύο λόφους -της Αγίας Τριάδος και του Βροντά, μέσα σε μια φιλόξενη γεωφυσική αγκαλιά από νερό και εύφορη γη, 
απέναντι από την παραδεισένια Ελαφόνησο και τα υπέροχα Κύθηρα. Είναι η νοτιοανατολικότερη ηπειρωτική πόλη όχι μόνο της Ελλάδας 
αλλά και της Ευρώπης. Η εντυπωσιακή ρυμοτομία της, με οριζόντιους και κάθετους δρόμους οι οποίοι οδηγούν απευθείας στο παράλιο 
μέτωπο, στενά σοκάκια, σκάλες προς τις επάνω γειτονιές, κεραμόσπιτα με απεριόριστη θέα πάνω από τις στέγες των χαμηλότερων κτιρίων 
που θυμίζουν νησί των Κυκλάδων, σχεδιάστηκε από τον Γερμανό αρχιτέκτονα Μπίρμαχ και χτίστηκε μεταξύ του 1837 και του 1840 στη 
θέση της αρχαίας πόλης των Βοιών (Βάτικα). Στην κεντρική πλατεία της παραλίας δεσπόζει το ορειχάλκινο άγαλμα του Βατικιώτη 
Θαλασσινού, που αποτελεί σύμβολο της πόλης και τιμά τη ναυτική παράδοση του τόπου και τους ανθρώπους που την υπηρετούν ακόμη 
και σήμερα. Τακτοποίηση στα δωμάτια και χρόνος ελεύθερος για μία πρώτη γνωριμία με την πόλη. Το βράδυ παρακολούθηση της 
Περιφοράς των Επιταφίων. Διανυκτέρευση. 
 

2η ημέρα Μεγάλο Σάββατο 11/4: Νεάπολη – Κάστρο Βατίκων – Μονεμβασιά 
Πρόγευμα και θα έχουμε περιήγηση σε αξιόλογα σημεία της Νεάπολης. Μετάβαση στο αρχαιολογικό μουσείο όπου η έκθεση του 
περιλαμβάνει γλυπτά, επιγραφές, επιτύμβιες στήλες, αγγεία. Πυρήνας της υπήρξε η Αρχαιολογική Συλλογή της Νεάπολης αλλά 
συμπεριλαμβάνονται ευρήματα και από άλλες περιοχές της επαρχίας της Επιδαύρου Λιμηράς, η οποία σχεδόν ταυτίζεται γεωγραφικά με τη 
χερσόνησο του Μαλέα. Η ομοιότητα της κάτοψης του εκθεσιακού χώρου με το περίγραμμα της χερσονήσου του Μαλέα και το ταξίδι ενός 
αρχαίου περιηγητή, αποτέλεσαν τη βάση στον σχεδιασμό της Έκθεσης. Συνεχίζουμε για το Μουσείο Ναυτικής Τέχνης και Παράδοσης 
Νεάπολης Λακωνίας, ένας άρτιος και σύγχρονος εκθεσιακός χώρος όπου φιλοξενεί σήμερα πλήθος αντικειμένων της ναυτοσύνης των 
Ελλήνων και προσπαθεί να αναδείξει με διαδραστικό τρόπο την παράδοση του ναυτικού σαν επάγγελμα στα Βάτικα, ένα από τα πλέον 
διαδεδομένα, ακόμα και σήμερα, επαγγέλματα. Ή, αλλιώς, να διηγηθεί μία ακόμα ναυτική ιστορία, μια ιστορία με πολλούς πρωταγωνιστές. 
Καταλήγουμε στην Πινακοθήκη – Βιβλιοθήκη «Αχιλλέας Βαρβαρέσος» η οποία στεγάζεται σε ένα όμορφο κτιριακό χώρο στην παραλιακή 
οδό της Νεάπολης. Εδώ στεγάζονται και εκτίθενται μερικά από έργα του διάσημου Βατικιώτη ζωγράφου, λειτουργώντας παράλληλα μια 
ενδιαφέρουσα βιβλιοθήκη από συλλογές του ιδίου. Συνεχίζουμε για το Μεσαιωνικό κάστρο των Βατίκων ή κάστρο της Αγίας Παρασκευής. 
Βρίσκεται δίπλα στο ομώνυμο εκκλησάκι στο πανέμορφο χωριό του Μεσοχωρίου. Η επίσκεψη σε αυτό μας μεταφέρει σε άλλες εποχές. 
Χτίστηκε στην ύστεροβυζαντινή εποχή, πιθανόν από Φράγκους κατακτητές σε διάφορες οικοδομικές φάσεις, για να ελέγχει την κίνηση των 
καραβιών στον όρμο των Βατίκων και πάνω σε έναν μικρό λόφο ώστε να έχει δύσκολη πρόσβαση σε περίπτωση επίθεσης.  Κατά τη 
διάρκεια της Φραγκοκρατίας, όλη η περιοχή που βρίσκεται υπό τον έλεγχο του Κάστρου παραχωρήθηκε από τον Γουλιέλμο Βιλεαρδουΐνο 
τον Β’ στους άρχοντες της Μονεμβασιάς, για να περάσει αργότερα στην ιδιοκτησία του Δεσποτάτου του Μυστρά. Προσφέρει πανέμορφη 
θέα προς το Βατικιώτικο κάμπο και τον κόλπο των Βατίκων, ενώ αποτελεί προστατευόμενο μνημείο πολιτιστικής κληρονομιάς. Συνεχίζουμε 
για τη Μονεμβασιά, το αποκαλούμενο «Γιβραλτάρ της Ανατολής» ή «Μικρό Γιβραλτάρ» μια και βράχος της παρουσιάζει πολλές εξωτερικές 
ομοιότητες με τον βράχο του Γιβραλτάρ στην πύλη της Μεσογείου. Το όνομα της προέρχεται από τις δύο ελληνικές 
λέξεις Μόνη και Έμβασις. Δηλαδή τη μοναδική είσοδο στο νησί πάνω από τη γέφυρα. Όταν περάσουμε τη γέφυρα θα θαυμάσουμε μία 
καστροπολιτεία που στέκει αγέρωχη στη θέση τουλάχιστον από τον 12ο αιώνα. Μπαίνοντας στην πόλη αριστερά βρίσκεται το σπίτι του 
Γιάννη Ρίτσου, καθώς η Μονεμβασία ήταν η πατρίδα του μεγάλου ποιητή. Στη συνέχεια, υπάρχει κεντρικός δρόμος με το βυζαντινό 
καλντερίμι, ο δρόμος της αγορά που οδηγεί στη Κεντρική Πλατεία με το παλαιό κανόνι και την Εκκλησία του Ελκομένου Χριστού.  Απέναντι 
το ιστορικό διατηρητέο κτίριο του 16ου αιώνα (τζαμί) όπου στεγάζεται η Αρχαιολογική Συλλογή Μονεμβασίας. Από εδώ διακλαδίζονται οι 
δρόμοι προς όλες τις γωνίες του Κάστρου. Μετά από μία ανηφορική διαδρομή 15 λεπτών, φτάνουμε στην Άνω Πόλη με την υπέροχη θέα 
στην κάτω πόλη, τα τείχη και τη θάλασσα, ενώ λίγο πιο πάνω δεσπόζει η εκκλησία της Αγίας Σοφίας χτισμένη στην άκρη του απόκρημνου 
βράχου. Χρόνος ελεύθερος για προαιρετικό γεύμα σε μία από τις πολλές ταβέρνες που συνδυάζουν την ντόπια παράδοση με την 
καταπληκτική θέα. Το απόγευμα επιστροφή στη Νεάπολη. Το βράδυ μετάβαση στην εκκλησία για την Αναστάσιμη Λειτουργία. Ακολουθεί 
το  Αναστάσιμο δείπνο με την πατροπαράδοτη μαγειρίτσα, κόκκινα αυγά και άλλα εδέσματα. Διανυκτέρευση. 
 

3η ημέρα Κυριακή του Πάσχα 12/4: Ελαφόνησος – Νεάπολη 
Χρόνια πολλά – Χριστός Ανέστη ! 
Πρόγευμα και αναχώρηση για το λιμάνι της Πούντας επιβίβαση στο πλοίο για την εξωτική Ελαφόνησο, το σμαραγδένιο νησί, μόλις 300 μ. 
από την ακτή της Πελοποννήσου, γνωστή για τις εκπληκτικές παραλίες με τιρκουάζ νερά και χρυσές αμμουδιές. Έχει μια ιστορία περίπου 
5.000 χρόνων, μιας και κατοικήθηκε από την 3η-2η χιλιετία π.X., όπως μαρτυρούν προϊστορικά ευρήματα. Kατά τον Πελοποννησιακό 
Πόλεμο υπήρξαν μάχες μεταξύ Αθηναίων και Σπαρτιατών, καθώς οι πρώτοι είχαν οχυρώσει τον ισθμό που ένωνε τότε το νησί με την 
Πούντα. Από το 1839 έως το 1850 ανήκε στους Άγγλους, οι οποίοι το θεωρούσαν τμήμα των Eπτανήσων. Το όνομα Ελαφόνησος το έχει 
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πάρει, από το πλούσιο κυνήγι που υπήρχε στην περιοχή από την αρχαιότητα. Όπως αναφέρεται από τον Παυσανία υπήρχε αρχαίο ιερό 
της Θεάς Άρτεμης στην περιοχή, λόγω της ύπαρξης μεγάλου αριθμού ελαφιών κόκκινου χρώματος. Καθώς πλησιάζουμε το νησί, μας 
καλωσορίζει από μακριά το γραφικό εκκλησάκι του Αγίου Σπυρίδωνα, πολιούχου του νησιού, που στέκει σε μια βραχονησίδα από το 1858 
παρέα με έναν ερειπωμένο ανεμόμυλο. Το νησί έχει έκταση 18 τετραγωνικά χιλιόμετρα, 4 μικρούς οικισμούς συνολικά και περίπου 750 
μόνιμους κατοίκους. Ο οικισμός που αποτελεί πρωτεύουσα ή αλλιώς Χώρα του νησιού είναι διάσπαρτος με παραδοσιακά αλλά και λίγα πιο 
μοντέρνα σπίτια με όμορφες αυλές, περιποιημένα σοκάκια, κάποια καταλύματα, ενώ η παραλιακή οδός είναι γεμάτη καφέ και ταβερνάκια. 
Για τη διατήρησή τους η ιδιαιτέρου φυσικού κάλλους περιοχή έχει χαρακτηριστεί από το 1992 ως Τόπος Κοινοτικής Σημασίας του Δικτύου 
Natura 2000. Επιστροφή στη Νεάπολη όπου θα έχουμε το εορταστικό Πασχαλινό μας γεύμα. Υπόλοιπο ημέρας ελεύθερο να χαρείτε τη 
γιορτινή ημέρα. Διανυκτέρευση. 
 

4η ημέρα Δευτέρα του Πάσχα 13/4: Νεάπολη – Γύθειο – Αρεόπολη – Δυρός 
Πρόγευμα και αναχώρηση για τη Λακωνική Μάνη. Φθάνουμε στην πρωτεύουσα του ομώνυμου δήμου, το γραφικό παραθαλάσσιο Γύθειο, 
όπου εντυπωσιακά νεοκλασικά κτίρια του 19ου αιώνα, χτισμένα αμφιθεατρικά στην πλαγιά του καταπράσινου λόφου που οι ντόπιοι 
αποκαλούν Ακούμαρο, καθρεφτίζουν τα χρώματά τους στα νερά του λακωνικού κόλπου. Η καρδιά της πόλης χτυπά στην προκυμαία της, 
εκεί όπου υπάρχουν αρκετά ουζερί που σερβίρουν ουζοποικιλίες. Από την προκυμαία ξεκινούν δρόμοι και σοκάκια που ελίσσονται 
ανάμεσα σε ολάνθιστες αυλές, πέτρινα σπίτια κι εκκλησάκια, ανηφορίζοντας ως την κορυφή του λόφου. Συνεχίζουμε για την Αρεόπολη, 
πρωτεύουσα της Μέσα Μάνης, ένα από τα πιο τουριστικά χωριά της ευρύτερης περιοχής, ένας καλοδιατηρημένος οικισμός με πέτρινα 
σοκάκια που φέρουν ζωντανά τα ίχνη της αίγλης του παρελθόντος,  με πυργόσπιτα και πετρόχτιστους ξενώνες. Στο κέντρο του χωριού 
βρίσκεται η μεγάλη πλατεία με το άγαλμα του Πετρόμπεη Μαυρομιχάλη και η δημοτική βιβλιοθήκη. Ακολούθως επισκεπτόμαστε τα Σπήλαια 
Δυρού (μήκους 3100 μέτρων) που η φύση σµίλεψε µε ασύγκριτη τέχνη και υποµονή. Το σπήλαιο της Βλυχάδας θεωρείται από τα κορυφαία 
του κόσµου µε την ηλικία του να υπολογίζεται στα 2 µε 3 εκατοµµύρια χρόνια! Εντυπωσιακοί σταλακτίτες και σταλαγµίτες και αστραφτεροί 
κρύσταλλοι στολίζουν κάθε γωνιά του (λόγω καθαρισμού των σπηλαίων επισκέψιμη είναι η χερσαία διαδρομή 300 μέτρων). Το απόγευμα 
επιστροφή στη Νεάπολη. Διανυκτέρευση. 
 

5η ημέρα Τρίτη του Πάσχα 14/4: Νεάπολη – Κύθηρα    
Πρόγευμα και ημέρα ελεύθερη. 
Προαιρετική εκδρομή: Αναχώρηση από το λιμάνι της Νεάπολης για τα Κύθηρα, το αποκαλούμενο «Τσιρίγο», ένα νησί απαράμιλλης 
ομορφιάς, το νησί της θεάς Ουράνιας Αφροδίτης και του Έρωτα. Άφιξη και ξεκινάμε αμέσως την περιήγηση μας στο νησί, με επίσκεψη 
στη Χώρα, με το βενετσιάνικο χρώμα τα γραφικά δρομάκια και το Κάστρο, η διαδρομή μας συνεχίζεται από το Μπελβεντέρε, αντικρίζοντας 
το γραφικό Καψαλι. Στάση για προσκύνημα στην Ιερά Μονή της Παναγίας Μυρτιδιωτισσας – τη μεγαλύτερη μονή των Κυθήρων – και τη 
θαυματουργή εικόνα της και ακολούθως για τον Αβλέμονα ένα από τα πιο γραφικά και ρομαντικά χωριά των Κυθήρων, φημισμένο για την 
παραθαλάσσια ομορφιά του, τα γαλήνια νερά του και την ατμόσφαιρα που μαγεύει κάθε επισκέπτη. Το απόγευμα επιστροφή στο λιμάνι του 
νησιού το Διακοφτι, από όπου θα επιστρέψουμε στη Νεάπολη, Διανυκτέρευση. 
 

6η ημέρα Τετάρτη του Πάσχα 15/4: Νεάπολη – Ναύπλιο – Αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» – Λάρνακα 
Πρόγευμα και αφήνουμε τη Νεάπολη με κατεύθυνση – με ενδιάμεση στάση – το πανέμορφο Ναύπλιο. Η ιστορία της πόλης εκτείνεται σε 
αιώνες, από τη μυκηναϊκή εποχή, όπου λειτουργούσε ως λιμάνι του Άργους, μέχρι τους βυζαντινούς, φράγκικους, ενετικούς και 
οθωμανικούς χρόνους, με κάθε περίοδο να αφήνει το αρχιτεκτονικό της στίγμα. Η πόλη γνώρισε το απόγειο της ακμής της όταν 
ανακηρύχθηκε πρωτεύουσα της Ελλάδας από το 1827 έως το 1834, υποδεχόμενη τον πρώτο κυβερνήτη, Ιωάννη Καποδίστρια. Περιήγηση 
στα μεγαλoπρεπή αξιοθέατα, όπου θα δούμε το ξακουστό Παλαμίδι (το ενετικό φρούριο του 1687 που δεσπόζει στην πόλη), το 
Βενετσιάνικο  φρούριο Μπούρτζι (μικρό φρούριο κτισμένο πάνω στο νησάκι των Αγίων Θεοδώρων) και την εντυπωσιακή πλατεία 
Συντάγματος, μία από τις πιο όμορφες και ιστορικές πλατείες της Ευρώπης. Χρόνος ελεύθερος.  Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας 
κατευθυνόμενοι στο αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» και το ταξίδι της επιστροφής στην Κύπρο με τις βαλίτσες μας γεμάτες όμορφες 
αναμνήσεις από την εξαήμερη παραμονή μας στην Ελλάδα. 
 

ΤΙΜΕΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ 

Δίκλινο Τρίκλινο Μονόκλινο 1ο παιδί 2ο παιδί 
745€ 705€ 945€ 495€ Κατόπιν ζήτησης 

 

Στις τιμές περιλαμβάνονται:  

• Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Αθήνα-Λάρνακα με πτήσεις της Cyprus Airways 

• Φόροι αεροδρομίων 

• Ανά άτομο 1 χειραποσκευή μέχρι 10κ. και 1 προσωπικό αντικείμενο 5κ. 

• Όλες οι μεταφορές/εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο 

• Διαμονή για 5 βράδια στη Νεάπολη στο ξενοδοχείο Limira Mare 3* με πρόγευμα 

• Αναστάσιμο δείπνο & Πασχαλινό γεύμα 

• Πλοιάριο Πούντα – Ελαφόνησος – Πούντα 

• Φόρος διαμονής / τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση 

• Έμπειρος συνοδός του γραφείου μας & Φ.Π.Α. 
 

Δεν περιλαμβάνονται:  
Είσοδοι (όπου απαιτούνται) • Ότι δεν αναγράφεται στο «Περιλαμβάνονται» • Ασφάλεια ταξιδιού 15€ (συστήνεται)  
Προαιρετική εκδρομή στα Κύθηρα 40€ ανά ενήλικα, παιδί 25€ (ελάχιστος αριθμός συμμετοχών 25 άτομα) 
 

Σημειώσεις:  

• Η σειρά των επισκέψεων ενδέχεται να διαφοροποιηθούν χωρίς να παραληφθεί κάτι από το πρόγραμμα. 

• Αν επιθυμείτε να έχετε βαλίτσα 23κ., η επιβάρυνση είναι 50€ το άτομο στις πιο πάνω τιμές. 
 

Πτήσεις: Λάρνακα-Αθήνα 07.45-09.40 • Αθήνα-Λάρνακα 20.55-22.40 
 

Όροι και προϋποθέσεις (με την κράτηση αποδέχεστε τα πιο κάτω): 
   Με την κράτηση δίνεται προκαταβολή 30% της αξίας της εκδρομής και εξόφληση περίπου 21 μέρες πριν την αναχώρηση. 
   Ακύρωση μέχρι 45 μέρες πριν την αναχώρηση, παρακράτηση ποσού 50€ ανά άτομο για λειτουργικά έξοδα.  
   Ακύρωση μεταξύ 44 και 31 μέρες πριν από την αναχώρηση, παρακράτηση 30% της αξίας της εκδρομής.  
   Ακύρωση μεταξύ 30 και 21 μέρες πριν από την αναχώρηση, παρακράτηση 50% της αξίας της εκδρομής.  
   Ακύρωση συμμετοχής 20 μέρες πριν από την αναχώρηση, παρακράτηση όλου του ποσού της εκδρομής 


